

进口鸡肉不断涌入 本土产商“自相残杀” 炸鸡啤酒“玩坏”韩国养鸡业

当全球养禽人都想从韩国的炸鸡啤酒热中捞一笔时，韩国本地的鸡肉市场却陷入价格走低、利润缩水的境地。

“炸啤”风潮不减

2014年热播韩剧《来自星星的你》引发韩国人对炸鸡啤酒的狂热追捧。此后，出售炸鸡啤酒的连锁店在韩国犹如雨后春笋。韩国农林畜产检疫本部2014年11月发布的数据显示，受啤酒配炸鸡人气持续火爆等因素影响，当年1月至10月，韩国鸡肉进口量超过10.7万吨，超过2013年全年的10.3万多吨。

两年过去，这一风潮并未消退。外卖炸鸡啤酒的服务可谓无处不在，可以把最新鲜的炸鸡啤酒——现在韩国简称“炸啤(Chimaek)”——送达至家门口、办公室和野餐现场。

美国的肯德基也未能免俗，已在韩国开设“肯德基‘炸啤’”店面。

在首尔一家烤肉连锁店，现年24岁的金仓厚(音译)说，他和同事本计划前往一家寿司店用餐，但最终决定去吃“炸啤”。

路透社16日援引金仓厚的话说：“我情不自禁地想吃鸡，即使我在吃寿司的时候也是。我不知道是不是只有我是这样，但我总想起鸡，而且鸡肉总是好吃。”

竞争日益白热化

为争夺鸡肉市场份额，韩国本土养鸡商竞争日益白热化，已形成供应过剩和价格下跌的情况。

韩国鸡肉市场现在由哈里姆、同宇和马尼克三家供应商形成分庭抗礼之势。哈里姆董事总经理朴朱诺(音译)承认，鸡肉商正在进行“懦夫博弈”，都在寄望自己的竞争对手先举白旗。

朴朱诺认为，随着遭到宰杀的鸡数量今年夏季减少，市场失衡状态今年下半年有望缓解，但随着美国和泰国的鸡肉再度出口到

韩国，明年市场将再次供应过量。

韩国今年7月取消从美国进口鸡肉的禁令，可能今年11月恢复从泰国进口鸡肉。韩国政府当时下达禁令的原因都是禽流感。

不过，美国对韩国鸡肉市场的现状并不悲观。美国农业部预期，受“炸啤”风潮影响，韩国鸡肉市场今年将增长5%至10.1万吨，2017年将继续增长3%。

经济合作与发展组织数据显示，韩国人2015年人均食用鸡肉14.2千克，是1990年时的近3倍，但仍仅为全球人均食用量28.6千克的一半。

卜晓明

军队超重者越来越多 英国给士兵发放运动手环

新华社上午电 军队出现越来越多“胖子”，让英国国防部颇感“头疼”，决定发放运动手环，“向肥胖宣战”。

《星期日邮报》16日报道，国防部在解雇一名体重高达178公斤的士兵后，公布新措施，试图借助这一高技术产品帮助“超重”士兵减肥。无法通过健康测试而面临解雇风险的超重士兵需领取记录步数和卡路里消耗量的运动手环，“将减肥进行到底”。

国防部高官承认，士兵“肥胖”问题的严重程度前所未有。数据显示，武装部队中“超重”或“肥胖”士兵约占18%，人数达2.5万。另有大约1000名士兵患二型糖尿病。大约300名

士兵服用减肥药，20多名士兵接受了“公款报销”的抽脂手术。2011年至2014年间，3.2万多名英军士兵无法通过基础健康测试。自2002年以来，约有60名士兵因肥胖被解雇。

为了帮助士兵减肥，有的部队招聘健身指导员，有的成立了减肥俱乐部。

不过，发放单价100英镑(约合818元人民币)运动手环的措施受到质疑。有人指出，“保持身材是士兵的个人责任”，不应由军队“买单”，“士兵如果太胖无法作战，就应该被逐出(军队)”。一些官员则认为，士兵肥胖是因为军队伙食太好：每天一份菜点丰富的英式早餐，外加超大量的午餐和晚餐，包括炸薯条和布丁。

德国巴斯夫化工厂爆炸

已致2人死亡6人重伤



路德维希港救火现场

新华社德国路德维希港10月17日电 当地时间17日，德国化工巨头巴斯夫位于路德维希港的总厂发生爆炸。截至当天19时15分，已造成2名巴斯夫集团的员工死亡，另有6人重伤，多人轻伤，2人下落不明。同时，爆炸引起的大火仍未扑灭。

沿着德国A6高速公路由东向西驶过莱茵河，只见左侧工厂区上空黑烟滚滚，黑烟发端之处，熊熊火光清晰可见，几束大型消防水柱从四周持续喷向火苗，空气中可以闻到刺鼻的气味……

巴斯夫集团是德国最大的化工企业。德国西南部莱茵兰-普法尔茨州的路德维希港是巴斯夫集团总部所在地，大片化工

厂区位于城市北部的莱茵河西岸。工作人员介绍说，当天上午的爆炸发生在厂区北部，靠近15号大门。爆炸发生后，大量消防救援人员和警察抵达现场，13号门至15号门一带被封锁。

巴斯夫集团当晚发布消息说，周边空气和土壤中尚未检测出有害化学物质。尽管如此，该集团及当地警方仍呼吁居民避免外出并关闭门窗。人们普遍神态平静，并未在户外戴上口罩或其他防护设备。

巴斯夫集团表示，当天发生爆炸的是一条化工原料运输管道，目前管道已被切断，蒸汽裂解装置及其他相关装置已被关闭。

康乐宝 关爱男性健康

康乐宝自上市10年以来，以其优良的品质及实体专卖店销售和优质服务，一直赢得上海中老年朋友的青睐，服用过的朋友就知道，真正可以提高生活质量。

康乐宝成分采用黄精、枸杞、黄秋葵、蛹虫草、龙眼肉、玛咖、山药、油菜花粉、肉桂等天然植物(适合四季长期服用)采用合理的营养配比，先进设备浓缩提取，充分保持了产品的营养性，中老年男性朋友可以放心服用。本品四盒一疗程。

喜讯：为了答谢中老年朋友10年来对康乐宝的支持与厚爱，现推出全新生产工艺康乐宝，新康乐宝含量高，不伤肠胃，易吸收，服用后让您生活更满意更精彩。活动期间购买可享受买7送7、买5送3、买3送1优惠。赠品为同品牌规格，买5送3以上者还多送价值198元人体润滑剂1瓶。优惠仅限本周。

健康热线 **51699753**
上海购买有服务中心也可电话订购

HYSOUND 海之声助听器

中国听力连锁领航者 | 全国逾百家直营中心 | 世界品牌助听器专家

新海歌智能遥控助听器 新品上市

自即日起至2016年12月31日，海之声听力全国门店将开展新海歌上市推广活动。购机即赠价值1800元遥控器一台，更多优惠详情请进店咨询。

www.hysound.com 请认准“海之声”谨防假冒 400-8677-400

- ◆上海旗舰店：西藏北路1298号(中山北路口西藏北路路口，8号线西藏北路站4号口西100米) 021-36536890
- ◆黄浦听力中心：陆家浜路1267号(地铁8、9号线陆家浜路站7号出口对面，阿波罗医院旁) 021-33110008
- ◆浦东听力中心：东方路710号汤臣金悦大厦802室(地铁世纪大道站12号出口) 021-31357773
- ◆静安听力中心：胶州路227号(上海南京路旁，地铁2号线2号出口) 021-62338672
- ◆虹口听力中心：中山北一路899号(地铁3号线大柏树站2号出口向南100米左转，曲阳公园斜对面) 021-65043975

缅甸发现世界第二大玉石

估价1.4亿美元 将送中国精雕



新华社上午电 据缅甸《新光报》16日报道，缅甸矿工当天发现了据信是已知全球体积第二大的整块玉料，估价1.4亿美元(约合9.4亿元人民币)。

当地矿工在缅甸克钦邦一个偏远矿场发现这块整玉(见图)。这块整玉约2.7米宽，5.4米长，重约170吨。矿工形容说，整玉有两个小房子那么大。一名矿工说，当时的感觉，就像中了大彩票。这名矿工还说，这石头是属于国家的。

《新光报》报道认为，以体积量计，这块整玉应该是世界第二大，第一大整玉在中国。当地人打算将玉石送往中国进行精雕。不过，关于整玉大小的世界排名并无权威说法，这块玉石的进一步核定也在进行中。

招商

闵行开发区 快速注册各类公司 特办一般纳税人 64682438

婚介信息

征婚 沪女92年未婚1.68本科外企 貌美寻青年才俊13003198078

征婚 开厂女52岁貌美不在乎贫富 年曾可先交友13120578812

征婚 急寻老伴入住 漂亮女护士69岁 岁丧妻房可速婚13795218037

征婚 女73岁丧夫局逼娶住三套 房落急寻伴入住31100376

征婚 愿付出富有女59岁丧夫无人 寂寞可上门家访15231765160

征婚 无依靠愿付出女教授78岁未 婚急寻伴入住148162781

征婚 富豪太尊平凡贴心男女70岁 征婚 公务员退多房18761493041

征婚 大学教师退女78岁未婚静安 4/2不愿进养老院18217133262

注销公告

上海润天实业有限公司注册号: 310115000332390经股东会决议即日起注销,特此公告

以上广告信息,仅供参考